10.4 AXLor TOmOL Y10, TO EPPOOOV TPIY®OVOL

OEMA _2 17346

Atvetan tpltywvo ABI" pe AB =6, BI' =4 xot B =60°.

o) Na amodeilete 61 Al = 247

B) Na Bpeite 10 €150 TOL TPIYDOVOL MG TPOG TIG YOVIEG TOV.
v) No Bpeite to epPfadov tov tprydyvov ABI.

Atvetan 61 u60° = 73 Kol ouv60° = %

OEMA 2 17347

210 oynua to tpiyovo ABI givar womievpo mAegvpdc 10 kot to

tpiymvo AAE elvar 1o6mhevpo mhevpdg 6.
) Na anodeifete 6Tt (ATA)= 1543 .

P) No vrmoAoyicete to epfadov tov tetpaniedpov AI'AE.

NG

Atveton 611 Mp60° = -

©EMA 2 21299

Aivetan 10ookelég Tpiyovo ABI e AB = AT =5 ka1  yovia g kopuefig ¢ £xet

_2
e =1

0) No vroAoyicete to euPadov tov tprydvov ABI.

B) Na oyedudoete to vyog BH tov Tprydvov ABIT kot va vmoloyicete to unKog tov.

OEMA 2 21196
Aivetar opBoydvio tpiyovo ABT pe kéBeteg mhevpég B=8 ko y=6.
0) No amodei&ete 0Tt 0 euPaddv E tov tprydvov ABI eivor E =24.

P) No vrmoioyicerte:
i. va vroloyiotel To uAKog TG TAELPAC o Tov Tprydvov ABI,
ii. TO VYOG TOV V, TOV AVTICTOLYEL GTNV VTOTEIVOLGA. 0L TOV TPLYDVOV,

iii. TNV axtiva p Tov gyyeypoppévon KHKAOL TOV TPLYMOVOV.

OEMA 2 22259

Aivetar tpiyovo ABT pe AB=2, AI'=3 xot A =60°.No vroloyicete:
a) TO UNKog g mAgvpag BT,
B) to epPadov tov tprydvov ABI,

Slnaryor T SUsnaazuoudyg a02002120A] 402 AM2PT3E 0931nd T,




Y) 0 Vyog v, .

OEMA 2 22511

Aiveton tpiyovo ABI ko otnv mhevpd tov BT, ta onueia AE dote BA=AE=EI". A6 v xopupn A,
pépvovpe o Vyog AH tov tprydvov ABT'.

o) No anodeitete 611 (AAE) = %(ABF) .

B) AvM eivar to péoo g BT, va amodeitete 61t (AME) = %(ABF) :

OEMA 2 21838

Atveton tplyovo ABI pe mhevpéc AB =8, AI' =12 xat yovia A =60°.

o) No amodeilete 6Tt 10 guPaddv tov Tprydvov ABIC  eivar
(ABI) = 244/3.

P) Av BA xau I'E dudpecot tov tprydvov ABI, va amodeitete Ot :

i. tatpiyove BET kot AEL givor toodOvapa.

ii. o Tpiyova EBT kot AIB givan iwodvvapoa pe (EBIT) =(AI'B) =124/3.

OEMA _2 15979

Aivetan 1cookehég tpiyovo ABI ue AB=AI=5 ot A =120°. Na amodeifete OTL
o) Br=53,

5.3

B) (ABI')= 2

OEMA 2 29784
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370 TETPATAELPO TOL TOPUKAT® GYNLOTOC EXOVUE YO TIC
mievpéc AB =5, BI' = 8§, AA = 3 xot yw TG yovieg
AAB=120° OTMG Kol ABI =120°.

a) Na deifete 611 T0 pKog g BA givar 7 povadeg .

B) Noa vmoroyicete to prrog g IA.

v) No vroloyicete 10 gufadd Tov Tpry@vov 'BA.

=

OEMA 3 21783

Aivetar opBoydvio tpiymvo ABI, pe ['=90°, A =30° kot AB=2.

o) Na amodei&ete 6T1 Al = J3.

B) ®épvovpe kdBetn oty AB, oto onueio B, mov tépver v 4




npoéktacn g Al 610 A. No anmodeifete 0L AA = 43 .

) Av K givar 1o péco g AA, va amodeiéete 6t (KAB)

OEMA_3 29849
e 1plyovo ABI 1oy0et AB=AI'=6 xou BI'=8.
a) No Bpebei 10 €160¢ TOL TPIYDOVOL OC TPOG TIG YMOVIES TOL.
B) No vnoroyiotei To guPfado tov.
v) No vroloyicete:
I. TNV aKTiva p TOL EYYEYPOULEVOL KUKAOL TOL Tptydvov ABIT

ii. v aktiva R tov mepryeypappévon kdkkov tov tprydvov ABT.

OEMA 4 22568
Aiveton kOKAog pe kévipo to onueio A ko axtiva R =10, o
omolog S1EPYETOL Omd TO KEVIPO €VOGC AAALOVL KUKAOL pE KEVTIPO TO

onueto K kot axtiva p=6. H gpantopévn tov kokrov (K,p) oto

onueio tov I' Téuvel tov KOKAO (A,R) ota onueio A kot B. H
npoéktacn g KA mpog to A tépver tov kokho (A,R) oto

onueio A.
0) No amodeci&ete OtL
i. tatpiyova KI'B ko1 KAA givar dpota,

ii. KA-KB=120,

P) Aveivar KB =15, va Bpeite 10 gpPadov tov tprycddvov AT'K.

OEMA 4 22369

Aivetar tpiyovo ABT pe AB=8, BI' =7 o1 A =60°.

0) No amodeifete 611 A =3 1 AI'=5.
P) Eoct® 611 t0 1piyovo ABI eivar ofuydvio 6nwg ot0

oXMHaL.

i. No amodeifete 61t AI'=5. Iy

ii. No anodei&ete 61 0 epuPadov tov Tprydvov givar (ABT) =104/3.
iii. [Tpoexteivovpe ) BI' kotd tpqpo I'A = AT kot oynpotiCovpe tov popufo ATAE .
Noa Bpeite To gpPadov tov popfov ATAE .
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OEMA 4 22101
Aivetar tpiyovo ABT tov omoiov ot mhevpéc AB kot AT €xovv otafepd pxn 3 kou 4 avtiotoyya.
a) Avn yovia A éet pétpo 60°, TOTE Vo LTOAOYICETE: A

i. 10 guPadov Tov tprydvov ABT,

ii. To pAkog g Mhevpdg BI.

B) [loco mpémer var givar 10 p€Tpo g Yoviog A ®ote 10 gUPoadov Tov

tpryovov ABI va yiveton péyioto;

No vrmoloyicete to péyioto euPaddv Kol Vo OITIOAOYNGETE TNV

onévinon cog.
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